

ОЛДТАЙМЕР-РАЛЛИ ЭЛЕГАНТНОСТИ

Часть 2. Ралли

В субботу 16 июня в самом центре Москвы, на Новом Арбате перед фасадом знаменитого казино «Метелица» состоялось уникальное, не имевшее в России аналогов соревнование – «Олдтаймер-Ралли Элегантности» (Oldtimer-Rally d' Elegance), включавшее в себя две интереснейшие и красочные программы – конкурс автомобильной элегантности для олдтаймеров 1900-50-х гг.в. и спортивное ралли послевоенной автоклассики. Репортаж с конкурса был опубликован в предыдущем номере, сегодняшний рассказ - о ралли.



Это было абсолютно новое для России событие. Автомобили 50-70-х годов стартовали на Новом Арбате и уезжали соревноваться на Дмитровский автомобильный полигон, где их ждала интереснейшая трасса и бескомпромиссная спортивная борьба.

У участников была возможность пройти непростую, изобилующую виражами и насыщенную спецучастками дистанцию, как в тренировочном режиме, так и «на результат». Итоги заездов были подведены с использованием комплекса хронометражного оборудования DigitechTiming, того самого, что применяется на всех крупнейших гонках классических автомобилей в мире. Для победы в соревнованиях, где учитывались десятые, и даже сотые доли секунды водителям понадобились крепкие нервы, безупречное «чувство автомобиля» и... немного удачи.

По традиции Oldtimer-Rally – главные призы соревнований – антикварные автомобильные фонари конца XIX века, редчайшие коллекционные экземпляры. Когда-то такие фонари устанавливались на самые ранние безлошадные экипажи и освещали дорогу пионерам автомобилизма – Карлу Бенцу, Платону Нагелю,





Каким-то чудом сохранились в безумном XX веке и дошли до нас эти милые анахронизмы, аукционная стоимость которых исчисляется тысячами евро. Теперь эти реликты, помещённые на изящные деревянные постаменты ручной работы, изготовленные и декорированные элитными сортами кожи в реставрационном ателье Алексея Вишницкого, стали престижными спортивными трофеями и займут почётные места в кабинетах победителей Олдтаймер-Ралли.

Участники ралли также получили специальные антикварные призы в восьми номинациях, специальный приз от Клуба Классических Автомобилей и подарки от партнёров: брендов Turtle Wax и Vika.

Oldtimer-Rally d' Elegance было проведёно при поддержке Комитета классических автомобилей Российской Автомобильной Федерации.

Партнёром церемонии награждения выступила компания "Аксесс Трейдинг", представляющая "Коллекцию Сицилийских Вин".